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Трамп зажадав від Росії мирної угоди і
оголосив про двусторонню зустріч із
Зеленським
Президент США на полях саміту G7 в Евіані заявив, що РФ втратила
35 000 солдатів за місяць і назвав конфлікт "божевіллям"

Богдан Гірник
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Трамп вже зустрівся з Зеленським та Макроном на G7. Фото Getty Images

 

Президент США Дональд Трамп публічно закликав Росію укласти мирну
угоду, назвавши втрати обох сторін у війні "просто божевіллям".
Водночас він оголосив, що сьогодні проведе ще одну зустріч з
президентом України Володимиром Зеленським на полях саміту G7 у
французькому Евіані. Напередодні Зеленський зателефонував Трампу,
і вони домовились детально поговорити на саміті G7.

Заяву про необхідність угоди Трамп зробив, спілкуючись із
журналістами на полях саміту.

"Послухайте, Росія має укласти угоду. Росія втратила величезну
кількість людей, як і Україна. Минулого місяця вони втратили 35
000 солдатів між собою. [...] Те, що там відбувається, просто
божевілля", - сказав президент США.

Трамп зробив ці заяви під час зустрічі з европейськими лідерами в
Евіані перед самітом G7. Він також заявив, що після завершення
конфлікту з Іраном має намір приділити більше уваги війні Росії
проти України. Американський лідер повідомив, що провів "дуже
хорошу розмову" з Зеленським і Путіним, і висловив думку, що
обидва "відкриті" до врегулювання.

Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц, прем'єр-міністр Великої Британії
Кір Стармер, президент США Дональд Трамп, президент Франції
Еммануель Макрон, президент України Володимир Зеленський та
прем'єр-міністр Японії Санае Такаїчіа взяли участь у робочій
зустрічі на саміті G7 в Евіан-ле-Бені.
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Зеленський прибув на саміт G7 в Евіані та бере участь у
спецзасіданні "G7 - Україна". Заплановані зустрічі з Макроном,
канцлером Німеччини, прем'єрами Канади й Британії. Українська
сторона обговорювала зі США і Францією можливість зустрічі з
Путіним на полях G7, а також варіант організації такої зустрічі
на території США - "у форматі, у якому Путіну було б набагато
складніше відмовити".

Що передувало переговорам лідерів на саміті

Зеленський підтвердив, що 14 червня провів телефонну розмову з
Трампом, привітав його з днем народження і серед тем розмови
назвав мир в Україні. Президент України поінформував
американського колегу про останні події на полі бою та зміцнення
позицій. Він також домовився обговорити деталі вже під час
зустрічі на G7, зазначивши, що "є деякі хороші ідеї, які можуть
допомогти наблизити мир".

Європейські дипломати розглядали саміт як можливість переконати
Трампа у тому, що американські пропозиції щодо угоди були "надто
вигідними для Москви". Країни ЄС також хотіли наголосити, що
прогрес блокує саме Росія, а не Київ. Лідери Євросоюзу
сподівались залучити президента США до плану щодо відновлення
мирних переговорів між двома країнами.

Як розгорнулись дипломатичні зусилля
навколо G7

Україна надіслала запит на особисту зустріч Зеленського з Путіним
під час саміту "Великої сімки". Зустріч пропонувалось провести за
участі лідерів США та ЄС, - повідомив сам Зеленський у коментарі
Рейтер. При цьому Путіну пропонували зустрітися в будь-якому
місці, де можна ухвалити реальні рішення щодо завершення війни,
але той, за словами Зеленського, "цього не хоче".

Остання зустріч Зеленського та Трампа відбулась у січні у
Швейцарії. Тоді лідери зустрічались на полях економічного форуму
у Давосі. За словами американських чиновників, одним із головних
пріоритетів глави Білого дому є якнайшвидше завершення війни в
Україні.
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